

一样的体彩，不一样的惊喜

江苏竞彩很给力
上市一年劲销13亿多

如果在一年前，提到竞彩，还会有点陌生。而现在，“竞彩”一词已经入选了教育部刚刚公布的年度新词中，风靡全国。截至今年11月28日，竞彩已在我省整整走过了周年。经过精心的培育，江苏竞彩真的“火”了。同属体彩，竞彩以其独特的玩法和魅力，让江苏球迷看球更能体会到看球的惊喜，全新的玩法让大家领略到了体彩的独特魅力。

销量猛！ 上市一年劲销13亿多

我省竞彩自上市以来，销量节节攀升，截至今年11月28日一周年之际，江苏竞彩销量累计已突破13亿元。目前，周销量基本保持5000万元以上，位居全国第一位，足见其受欢迎程度。

“江苏竞彩狠抓网点运营规范，一直坚持标准化运营，要求站点工作人员一定要为彩民提供热情周到的服务。当然，产品本身的娱乐性强、中奖率高，加上彩民对竞彩的喜爱，也是这一年来我省竞彩取得辉煌销售业绩重要原因之一。”工作人员这样介绍。



漫画 张冰洁

中奖多！ 大奖数不胜数

自从竞彩上市以来，一直以中奖率高、乐趣多为广大彩民所喜爱。竞彩足球胜平负中奖率高达1/3，篮球中奖率更是高达1/2。正是如此，才催生出我省一个个中奖牛人。

今年春节后第一周，我省连云港一老玩家一举擒获竞彩篮球让分胜负玩法120万元大奖，全国首个竞彩百万大奖由此诞生。该中奖人之前还分别擒获篮球47万元和27万元大奖，被广大彩民冠以“灌篮高手”的美誉。

今年3月，就在大家还津津乐道灌篮高手时，南京又惊现竞彩“牛人”，精准竞猜足球六关

胜平负，一举中得55万元！

4月，泰州又现“竞彩王”，泰州12130站点一彩民在揽获40万元竞彩大奖的第三天，又揽获足球胜平负玩法20万大奖。截至目前，中奖10万元以上的江苏竞彩玩家已数不胜数，诞生了一大批中奖达人。

赛事广！ 竞猜赛事涵盖全球

竞彩游戏一直以资源丰富、玩法有趣，吸引人们的关注。目前，竞彩足球、篮球玩法共计8种，充分满足了不同彩民的投注需求。

今年南非世界杯期间，竞彩又紧跟国际潮流，适时推出了猜冠军、猜决赛组合、猜小组首名三种玩法。甫一上市，就受到广

大彩民追捧，随着世界杯赛事的跌宕起伏，掀起了一阵又一阵销售高潮。

这一年，竞彩除了玩法日益丰富之外，竞猜的赛事也不断增多。足球方面，除了著名的欧洲足球五大联赛外，挪超、巴甲、日职、韩职等职业联赛、欧罗巴、欧冠、欧洲杯预选赛、亚冠、德乙、英冠、英甲等也不断加入到竞猜大家庭中。篮球方面，在NBA之外，还开售了欧洲篮球冠军联赛、WNBA等赛事。

随着竞猜赛事的不断增多，竞彩一改当初仅周末赛事多的情况，实现了“日日竞猜不断线”。而竞彩网点建设步伐也在不断加快，目前我省已开通近千家，规模预计还将逐步扩大，使得人们购买竞彩更加便利。

》中奖故事

资深彩民猜比分
中得奖金4万多

一般来说，初尝竞彩的人会从“胜平负”这种相对简单的游戏开始，猜“比分”一般是玩竞彩很久的人才敢尝试，因为“猜比分”选择性大，不稳定因素多，要猜中是一件很不容易的事。11月29日位于吴江市盛泽镇尊龙苑80幢103室的25571竞彩点就有彩民选择猜比分游戏，擒获了43560元的奖金。

11月29日下午，中奖者沈先生（化姓）就来到了吴江市体彩中心兑取了他的大奖，据了解，沈先生喜欢足彩已有好几年的历史了，竞彩出现后，他便喜欢上了这种玩法更丰富的游戏。中起奖来也不在话下，正可谓是投人入大，收获也大。

本次中奖，沈先生以一张漂亮的足球比分过三关复式票投注赢得大奖。分别为杜伊斯堡VS科特布斯（1:2）+（1:1）+（2:2）；桑德兰VS埃弗顿（0:0）+（1:1）+（2:2）；赫塔菲VS萨拉戈萨（1:0）+（2:1）+（1:1）。正是凭借着自己宠辱不惊的心态成功拿下了4.3万余元的奖金。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网（www.js-lottery.com）或中国竞彩网（www.sporttery.cn）或拨打热线025-51886111咨询。

本版撰文 快报记者 付智勇
通讯员 梁启军

2010体彩顶呱刮 年度颁奖大典



2010年即将过去，在这一年江苏体彩取得了史无前例的佳绩，年度销售将超过90亿元，但其中最火的票种当属即开型的顶呱刮，截至11月底销量已达25亿元，当仁不让地成为江苏体彩第一玩法，顶呱刮年终受此颁奖大典当受之无愧。

最佳视觉效果奖—— 宝石系列

重量级奖项一般都是电影颁奖礼的压轴大戏，顶呱刮当然也遵循这一规则。所谓最佳视觉效果当然是指从外观色彩上吸引你的指数，而在电影中所谓的顶级大片往往都是视觉盛宴，像《指环王》、《加勒比海盗》、《阿凡达》等巨片都曾是奥斯卡最佳视觉效果奖获得者。而顶呱刮种类繁多，评选这一奖项仁者见仁智者见智，从绚丽角度入围的有《三重钻石》、《绿翡翠》、《红宝石》、《冰

最佳悬疑片大奖—— 财神到

英国电影大师希区柯克，虽然从未获得过奥斯卡金像奖，但被称为有史以来最伟大的电影导演。或许我们不熟悉其《后窗》、《西北偏北》、《惊魂记》等经典悬疑作品，但现代悬疑片《沉默的羔羊》、《闪灵》、《第六感》至少你会熟悉。说到顶呱刮何来悬疑？答案只有一个——财神到！财神到作为百万票种，一上市便轰轰烈烈，所谓的百万概念、拜年概念让财神到好不风光，但发行一个月百万奖项始终神龙见首不见尾，这对于一贯快速出大奖的顶呱刮来说简直不可思议！媒体甚至打出了财神到的“全城搜索令”，从没有一个票种令人

如此牵挂，人们都在猜测第一个百万到底在哪里？

最佳游戏设计奖—— 超值现金

最佳导演奖是电影颁奖中的重量级奖项，而顶呱刮的游戏设计也很重要，一个好的游戏设计能决定一个票种的生存！我们所熟悉的斯皮尔伯格、伊斯特伍德、华裔著名导演李安都曾染指这一奖项，他们的作品都让我们耳熟能详。谈到顶呱刮的游戏设计，今年不乏一些经典票种，如《足球盛宴》、《摇钱树》、《打扑克》、《全垒打》、《大满贯》等，这些票种在取材和游戏设计上都有很好的创意，但个人觉得创意和游戏设计最完美的票种当属《超值现金》，她首创了多种游戏并存于一张票面之上，分区游戏的多个玩法都可获得百万大奖，而且还推出了“中5000元即可获笔记本电脑”的活动。无论从游戏设计、影响力、还是



游戏推广角度，超值现金当获此殊荣。

本版撰文 快报记者 付智勇
通讯员 郑俊春 朱莱

彩市快讯

**大乐透送出
三注超600万头奖
周六奖池仍达1.12亿元**

12月1日晚开奖的体彩超级大乐透第10141期一举中出3注超600万元的头奖，为该玩法在12月份的开奖演出开启了精彩的序幕。同样值得欣喜的是，大乐透奖池在连送3注头奖之后依然保持超高成色，本周六即将开奖的10142期，大家仍可畅享1.12亿元奖池带来的激情与梦想。

3注超600万元头奖齐贺彩市

10141期超级大乐透开出的中奖号码为前区“05、11、17、23、33”，后区为“03、10”。国家体彩中心提供的开奖公告显示，当期共送出3注一等奖，每注奖金高达623万多元，被吉林、安徽、陕西三省彩民分享，来自吉林的幸运彩民因为是追加中奖，多拿到374万多元的奖金，总奖金高达997万多元。

此外，当期超级大乐透还开出多达67注的二等奖，由于中奖注数较多，每注奖金为34901元，其中有30注都是追加中奖，多拿到20940元的奖金，追加二等奖的总奖金也达到55841元。我省彩民共收获15注二等奖，其中有5注是追加中奖。当期超级大乐透在两天的时间里全国共销售了7155万元，我省继续以1152万元的销量领跑。

周六奖池仍达1.12亿

在当期开奖过后，超级大乐透玩法的奖池改写为1.12亿元，在本周六10142期的开奖中，加上销量所提取的奖金，奖池有望突破1.3亿元大关，头奖的奖金成色足以保证。由于奖池过亿，彩民朋友依然有希望通过追加中得最高1600万元的单注巨奖。

作为我省彩市主力造奖玩法之一，大乐透频频为我省彩民送上厚礼，我省彩民也在长期的实战中积累了丰富的经验，这从我省频频出现的大乐透复式票中奖者身上便可看出。如今，高筑的奖池似乎就是大乐透向彩民们发出的冲锋号角，而复式投注、倍投等投注方式就是帮助彩民擒获巨奖的最佳“武器”。高奖池的威力不言而喻，相信在这个周六，我们依然可以期待一场震撼的开奖表演，当然，我们每一个普通人都有可能成为这场演出的主角。

彩市万花筒

复式票又见高手 彩民喜中大乐透10万元

“6+2”“5+3”，这不是简单的算术题，这是11月南京诞生的两注大乐透超500万大奖的投注方式。南京彩民中复式票高手层出不穷，11月29日晚开奖的第10140期中，一彩民用复式票揽获10万大奖。

超级大乐透第10140期开

兑奖。

黄先生是以一张“7+3”的复式票揽获大奖的，据统计，他中得二等奖2注、三等奖1注、五等奖20注、六等奖10注、七等奖20注、八等奖10注，奖金总额达100318元。黄先生认为，复式投注不仅提高了中奖率，而且一旦

中奖，各种奖级都会有所涉及，奖金更丰厚，所以这也是他的最爱。“我每次都自己选号，感觉好的话后区会只选2个号码，这次因为不太有把握，在原来选的‘01、02’的基础上，又加了一个‘03’，幸好加了这个数字，不然还没有这么多奖金呢。”